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Zažite svadbu snov v hoteli Metropol

Prežite svoj svadobný deň skutočne výnimočne. Exkluzívne priestory Hotela Metropol****
sú ideálnym miestom pre vašu vysnívanú svadbu.

Pripravili sme si pre vás svadobné balíčky, ktoré sú šité priamo na mieru
a presne podľa vašich predstáv. Náš tím odborníkov vám poradí vo všetkom, čo zaručí váš

dokonalý svadobný zážitok.

Využite výhody, ktoré vám svadobné balíčky ponúkajú:

- ubytovanie v romanticky vyzdobenej izbe Exclusive s raňajkami
 pre novomanželov ZDARMA

- darčekový voucher k 1. výročiu svadby
- zvýhodnené ceny ubytovania pre svadobných hostí 



Metropolitné svadby
=

Svadby bez starostí
Chceme, aby ste boli bez starostí. Od kalkulácie až po výzdobu,všetko nechajte na nás.

Hudba, fotograf, kameraman, svadobná torta či koláče, aj pri zabezpečení
 alebo sprostredkovaní týchto služieb sme tu pre Vás.

Okrem toho Vám ponúkame:

- profesionálny svadobný tím, aby bol Váš svadobný deň skutočne nezabudnuteľný
- služby na vysokej úrovni

-možnosť svadobného obradu priamo v priestoroch hotela
- výnimočne krásnu a chutnú svadobnú hostinu



Svadobné priestory 



Svadobné priestory 

Na výber Vám ponúkame 3 svadobné miestnosti, 
kde sa bude bez problémov zabávať aj 150 ľudí.

Svadobná výzdoba v akejkoľvek forme bude vkusná a nič ju nebude rušiť, pretože všetky 
priestory sú neutrálne a elegantné, klimatozované a kvalitne ozvučené. K dispozícii je aj 
veľké plátno na premietanie či projektor. V prípade využitia tejto techniky sa dá priestor 

zatemniť, aby vynikli prezentácie fotiek či rodinných videí.

V hoteli Metropol**** sú priestory flexibilné, pódium pre kapelu ale aj tanečný parket
 je možné v niektorých z našich priestoroch postaviť presne tam, kde budete chcieť.

 Úprava celej miestnosti môže byť kompaktná. Celé zázemie svadby je v dosahu toaliet, 
šatne, detského kútika ako aj monitorovaného parkoviska.



Svadobný balík Standard
1. SERVÍROVANÉ MENU ( 2-CHODOVÉ KOMBINÁCIE)
- aperitív
- predjedlo alebo polievka
- hlavné jedlo
- káva a 0,75l minerálna voda

POLNOČNÝ BUFET
- studený a teplý bufet

K balíku Standard získate GRÁTIS
- základné prestieranie v bielej farbe
- 1x ubytovanie v romanticky vyzdobenej izbe EXCLUSIVE pre novomanželov
- voucher v hodnote 30€ pre dvoch na 1. výročie svadby

Cena: 53€ / osoba
 

Prevádzkovateľ si v prípade neúmernej inflácie 
vyhradzuje právo upravovať ceny.

foto je ilustračné



PREDJEDLO:
80g Hydinová paštéta, tartar z červenej kapusty, malinové pyré, mandľová posýpka /7,8/ 

80g Syrová roládka, šalát z čerstvej zeleniny, kôprový olej /7/

POLIEVKY:
0,25 l Hovädzí/Kohútí vývar, mäso, domáce rezance, zelenina /1,3,9/

 0,25 l Paradajkový krém, parmezán /7/

HLAVNÉ JEDLÁ:
150g Kuracie prsia plnené jablkami, karfiolové pyré, pečený sladký zemiak, demi glace /1,3,7/
 150g Grilované kuracie prsia Supreme, pečená koreňová zelenina, zemiaková kroketa /1,3,7/

130g Bravčová panenka sous vide, zemiakovo-cviklový knedlík, anglická zelenina, smotanová omáčka /1,3,7/ 
150g Bravčové karé sous vide, tlačené zemiaky, glazovaný hrášok a baby mrkva, slivková omáčka /7/ 
220g Konfitované kačacie stehno, pyré z červenej kapusty, žemľový knedlík, petržlenový čips /1,3,7/

150g Variácie hovädzej sviečkovice, kuracích pŕs, bravčovej panenky, mrkvové pyré, pečený zemiak, grilovaná zelenina /7/

 Servírované svadobné menu Standard



Svadobný bufet Standard

25g Variácie slovenských a zahraničných syrov s hroznom a orechmi /7,8/ 
25g Výber šuniek a suchých salám /1/

50g Miešaný listový šalát, jogurtový dresing /7/ 
50g Šopský šalát /7/

50g Zemiakový šalát s reďkovkou, horčicová zálievka /10/ 
50g Vyprážaný kurací rezeň /1,3,7/

50g Bravčový plátok, šalotkový demi glace /1/
 100g Grilované kuracie stehno

30g Kurací perkelt /1,7/
30g Syrové krokety /1,7/

20g Tmavá treska na masle a citróne /4,7/
 50g Grilovaná zelenina /7/

50g Pečené zemiaky na rozmaríne 
30g Dusená ryža



Svadobný balík De Luxe
1. SERVÍROVANÉ MENU ( 3-CHODOVÉ KOMBINÁCIE)
- aperitív
- predjedlo
- polievka
- hlavné jedlo
- káva a 0,75l minerálna voda

POLNOČNÝ BUFET
- studený a teplý bufet

K balíku De Luxe získate GRÁTIS
- základné prestieranie v bielej farbe
- 1x ubytovanie v romanticky vyzdobenej izbe EXCLUSIVE pre novomanželov
- voucher v hodnote 40€ pre dvoch na 1. výročie svadby

Cena: 63€ / osoba

Prevádzkovateľ si v prípade neúmernej inflácie
 vyhradzuje právo upravovať ceny.

foto je ilustračné



Servírované svadobné menu De Luxe
PREDJEDLO:

100g Cviklové carpaccio, vlašské orechy, med, víno, smotanový dresing /7,8/ 
100g Šalát z čerstvej zeleniny, nakladaný slaný syr /7/

80g Kačací rillettes, domáca brioška, černicový gél /1,3,7/

POLIEVKY:

0,25l Kohútí vývar, domáce rezance, mäso, zelenina /1,3,9/
 0,25l Tekvicový krém, opražené tekvicové jadierka /1,7/
 0,25l Hovädzí vývar, pečeňové halušky, zelenina /1,3,7/

HLAVNÉ JEDLÁ:

150g Variácie kuracieho a bravčového mäsa, zemiakový gratin, glazovaná zelenina /1,3,7/
150g Bravčové karé obalené v slanine, grilovaná polenta, chrenová omáčka, ragú z pečenej papriky /1,7/ 

150g Teľacia falošná sviečková, konfitovaný zemiak, ratatouille zelenina /7/
150g Kuracie prsia Supreme, zemiakovo-tekvicová terinka, paštrnákové pyré, kroketka z ovčieho syra /1,3,7/

150g Morčacie prsia, štrúdľa zo sladkých zemiakov, šalotková omáčka, anglická zelenina /1,3,7/



Svadobný bufet De Luxe
25g Variácie slovenských a zahraničných syrov s hroznom a orechmi /7,8/

 25g Výber šuniek a suchých salám /1/
25g Plnená paradajka syrovou a šunkovou penou /7/ 
20g Zmes listových šalátov, sladko-kyslý nálev /10/ 

50g Šopský šalát /7/
50g Zemiakový šalát s majonézou /3,7,10/ 50g Kurací rezeň v mandliach /1,3,7,8/ 

50g Vyprážaný bravčový rezeň /1,3,7/
30g Bravčový plátok, glazovaná baby mrkva /1/ 

100g Grilované kuracie stehno
 30g Hovädzí perkelt /1,7/ 

40g Vyprážané šampiňóny /1,3,7/
 20g Zubáč na masle, limetkový bešamel /1,4,7/ 

50g Domáce bryndzové pirohy, smotana, slanina /1,3,7/
50g Grilovaná zelenina

50g Pečené zemiaky na rozmaríne 
30g Dusená ryža



Svadobný balík Exclusive
1. SERVÍROVANÉ MENU ( 3-CHODOVÉ, KOMBINÁCIE)
- aperitív
- predjedlo
- polievka
- hlavné jedlo
- dezert
- 2x káva a 0,75l minerálna voda
 
POLNOČNÝ BUFET
- studený a teplý bufet

K balíku Exclusive získate GRÁTIS
- základné prestieranie v bielej farbe
-1x ubytovanie v romanticky vyzdobenej izbe EXCLUSIVE pre novomanželov
- voucher v hodnote 50€ pre dvoch na 1. výročie svadby

Cena: 73€ / osoba

Prevádzkovateľ si v prípade neúmernej inflácie
 vyhradzuje právo upravovať ceny.

foto je ilustračné



Servírované svadobné menu Exclusive
PREDJEDLO:

80g Kačacie prsia na mede a citróne, listový šalát
80g Terinka z mladého diviaka, višňová redukcia s portským vínom, domáci chlieb /1, 3, 7/ 

100g Tartar z lososa a pomaranča a avokáda /4/

POLIEVKY:
0,25l Kohútí vývar, mäsové a zeleninové halušky, čerstvá vňať z petržlenu /1,3,9/

 0,25l Lososový krém, chlebový koláč, citrón /1,4,7/
0,25l Consommé z bažanta a brandy, pistáciové halušky /1,3,8,9/

HLAVNÉ JEDLÁ:
 150g Filetované kačacie prsia, figy, pomarančové chutney, zemiaková štrúdľa /1,3,7/ 

150g Jelenie stehno sous vide, zemiakový gratin, šípková omáčka, gaštanová posýpka /7,8/
150g Teľací chrbát sous vide, baby zemiaky, šalotková omáčka, teplý zeleninový šalát /7/

 150g Pečené prsia z morky, mrkvové krupoto, grilovaná zelenina /1,7/
220g Konfitované kačacie stehno, pyré z červenej kapusty, žemľový knedlík, petržlenový čips /1,3,7/

DEZERTY:
 100g Čokoládová terinka, mango pyré, jedlá čokoládová hlina /1,3,7/

100g Kokosová tyčinka, malinový chips, čokoládový gél, čerstvé ovocie /1,3,7/
100g Gaštanový koláč, brusnicové chutney, chips z bielej čokolády, pistáciový prach /1,3,7,8/



Svadobný bufet Exclusive
25g Variácie slovenských a zahraničných syrov s hroznom a orechmi /7,8/ 

25 g Výber šuniek a suchých salám /1/
25g Gratinovaná cuketa s parmezánom a olivovým olejom /7/ 

30g Miešaný zeleninový šalát
30g Cézar šalát s chlebovými krutónmi /1,4,7,10/ 

50g Grécky šalát /7/
50g Zemiakový šalát s majonézou /3,7,10/

 30g Ovocný šalát
20g Kyslá príloha /uhorky, baranie rohy, feferóny/

 50g Kurací rezeň v mandliach /1,3,7,8/
 50g Vyprážaný bravčový rezeň /1,3,7/ 

50g Špíz z kuracieho stehna a šampiňónov
50g Grilované bavorské koleno 
30g Teľacie ragú na mrkve /1/
 30g Pečený losos, limetka /4,7/

50g Domáce bryndzové pirohy, smotana, slaninka /1,3,7/ 
0,1l Kapustnica /1/

50g Anglická zelenina na masle /7/
50g Varené zemiaky s bylinkami a maslom /7/

 50g Americké zemiaky



Svadobný balík Paradise
1. SERVÍROVANÉ MENU ( 3-CHODOVÉ KOMBINÁCIE)
- aperitív
- predjedlo
- polievka
- hlavné jedlo
- dezert
- 2x káva a 0,75l minerálna voda
2. SERVÍROVANÉ MENU - hlavné jedlo

 NESKORÁ VEČERA
- studený a teplý bufet
- svadobné zákusky formou candy baru (4ks/osoba)

BUFET NEALKO NÁPOJOV

K balíku Paradise získate GRÁTIS
- základné prestieranie v bielej farbe + biele návleky na stoličky
- 1x ubytovanie v romanticky vyzdobenej izbe EXCLUSIVE pre novomanželov
- voucher v hodnote 50€ pre dvoch na 1. výročie svadby

Cena: 84€ / osoba

Prevádzkovateľ si v prípade neúmernej inflácie
 vyhradzuje právo upravovať ceny.

foto je ilustračné



Servírované svadobné menu Paradise
PREDJEDLO:

100g Terinka z pečeného kuracieho stehna v popcorne, figové ragú, čakankové listy
130g Zeleninový tatarák s ančovičkami, chilli majonéza, marinované vajíčko, domáci chlieb /1,3,4/

 80g Kačacie carpaccio, jahodový gél, šalát z marinovanej zeleniny, chlebový chips /1/

POLIEVKY:
0,25l Teľacie consommé, široké domáce bylinkové rezance, zelenina /1,3,9/ 

0,25l Zemiakovo hríbový krém /1,7/
0,25l Krém z čerstvých paradajok, bazalka, hobliny parmezánu /1,7/

HLAVNÉ JEDLÁ:
150g Jelení chrbát sous vide, petržlenové pyré, zemiakový piroh, glazované hríby a mrkva, demi glace /1,3,7/ 

150g Morčacie prsia plnené foie gras, mrkvové pyré, zemiakovo-cviklový závin,údené žĺtko /1,3/
200g Rump steak, tekvicový knedlík, pečený karfiol a brokolica, koňakové veloute /1,7/

150g Teľacia sviečková, kroketka z violet zemiakov, kuriatková omáčka, pečený pór, bylinkový púder /1,7/

DEZERTY:
 100g Čokoládová terinka, mango pyré, jedlá čokoládová hlina /1,3,7/

 100g Kokosová tyčinka, malinový chips, čokoládový gél, čerstvé ovocie/1,3,7/
100g Grapefruit sorbet, malinové pyré, karamelový prach /7/

100g Gaštanový koláč, brusnicové chutney, chips z bielej čokolády, pistáciový prach /1,3,7,8/



Svadobný bufet Paradise
25g Variácie slovenských a zahraničných syrov a hroznom a orechmi /7,8/ 

25g Výber šuniek a suchých salám /1/
20g Anglický roastbeef /10/

 30g Miešaný zeleninový šalát
70g Cezár šalát s chlebovými krutónmi /1,4,7,10/ 

30g Caprese šalát s paradajkou a cibuľou /7/ 
25g Ovocná misa z filetovaného ovocia
50g Kurací rezeň v mandliach /1,3,7,8/
 50g Vyprážaný bravčový rezeň /1,3,7/ 

100g Pečené kačacie stehno
50g Hovädzie líčka na koňaku /1/

 30g Grilovaný oštiepok /7/
 30g Pečený losos na masle a škorici, limetka /4,7/

 50g Domáce bryndzové pirohy, smotana, slaninka /1,3,7/
0,1l Kapustnica /1/ 

30g Lokše /1/
50g Dusená červená kapusta /1/ 

80g Anglická zelenina na masle /7/
 50g Grilovaná zelenina /7/

30g Varené zemiaky s bylinkami a maslom /7/ 
30g Dusená ryža



 Jedlá za doplatok

100g                       Domáce bryndzové pirohy, slaninka, smotana /1,3,7/                                                                2,10€
0,33l                       Kapustnica, chlieb /1/                                                                                                                 4,90€
100g                       Zemiakový šalát s majonézou /3,7,10/                                                                                        1,90€
0,33l                       Polievky podávané do terín                                                                                                        1,50€/os
100g                       Čokoládová terinka, mango pyré, jedlá čokoládová hlina /1,3,7/                                                4,90€
100g                       Kokosová tyčinka, malinový chips, čokoládový gél, čerstvé ovocie /1,3,7/                                 4,90€
100g                       Gaštanový koláč, brusnicové chutney, chips z bielej čokolády, pistáciový prach /1,3,7,8            4,90€



Typ usedenia 
a forma stolovania

Reštaurácia I.
Rreštaurácia II:
Kongresová sála
Zimná záhrada
Salónik

Názov

158
158
210
210
39

m2

14,9 x 10,6 m
14,9 x 10,6 m
21,5 x 9,8 m
21,2 x 9,9 m
6,4 x 6,2 m

Dĺžka x šírka



Ubytovanie
Pre Vašich svadobných hostí Vám ponúkame špeciálne zvýhodnené ceny ubytovania.

Ponuka je platná pre skupiny od 50 osôb.

Hotel si vyhradzuje právo na zmenu cien.
Cena zahŕňa príslušnú DPH a nezahŕňa miestny poplatok vo výške 1,50 EUR na osobu a noc.

Rezervácie sú závislé na dostupnosti a vyžadujú písomné potvrdenie.

Izba Štandard
Izba Superior
Izba Superior Family
Izba Exclusive
Apartmán Mentropol

Možnosť prístelky

 99 €
 99 €

                     119 €     149 €/3os.
129 €
149 €

              29 € os./noc

noc/2osoby



Kontakt

Martina Čilliková
Tel. číslo: +421 911 944 973

E-mail: cillikova@hotel-metropol.sk

METROPOL Invest, a.s.
Štefánikovo námestie 2

052 01 Spišská Nová Ves

www.hotelmetropol.sk

mailto:kocisova@hotel-metropol.sk
http://www.hotelmetropol.sk/

